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備前市議会議長 田 口 健 作 殿 

 

 

委員長 鵜 川 晃 匠 

 

 

 

平成26年11月27日に委員会を開催し、下記の事項を協議したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

 １ 請願の審査方法について 

２ 委員の派遣について 

  〇派遣先  ヘルスパ日生 

  〇日 時  １２月１０日（水）午前１０時００分から 
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厚 生 文 教 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 平成26年11月27日（木） 本会議（第6回定例会第1日目）閉会後 

開議・閉議 午前11時40分 開会  ～ 午後0時11分  閉会 

場所・形態 委員会室A・B 会期中(第6回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 鵜川晃匠 副委員長 星野和也 

 委員 橋本逸夫  津島 誠 

  守井秀龍  立川 茂 

  石原和人  森本洋子 

欠 席 委 員 なし    

遅 参 委 員 なし    

早 退 委 員 なし    

列 席 者 等 なし    

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 山陽新聞   

説 明 員 保健課長 山本光男   

審 査 記 録 次のとおり    
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午前１１時４０分 開会 

○鵜川委員長 ただいまの御出席は８名です。定足数に達しておりますので、これより厚生文教

委員会を開会いたします。 

 本会議散会後にお集まりをいただきましたのは、定例会中の委員会の運営を御協議いただくた

めでございます。 

皆さんも御承知のとおり、平成２６年１１月１８日付けでヘルスパ日生の存続を求める請願

が、提出されております。新聞報道では、１９日に存続を求める請願書を市民ら８，０３９人分

１４年度末で温浴施設を閉鎖するという考えを表明されておられます。 

本請願は、今定例会中に当委員会へ付託される予定であり、付託後の審査方法等について委

員の皆さんの御意見を賜りたいと思います。 

〇橋本委員 地元の議員以外の方は、このヘルスパという施設について御存じない方もいらっし

ゃると思いますので、請願が付託されましたら、施設を視察してはいかがと思います。 

○鵜川委員長 ただいま橋本委員から御提案がございました。 

 いかがでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしとのことでございます。 

現地視察については、このような場合を想定して、事務局に調整をさせております。 

行程案等を事務局から説明させます。 

〇事務局 委員派遣ということで御提案をいただいたんですが、請願の受理以降、そういう希望

もお聞きしておりましたので、あらかじめ保健課を通じてヘルスパ日生さんと日程を調整させて

いただいております。午前１１時３０分からの営業時間に影響のないようにといった先方の御意

向もございまして、１０日水曜日の午前中にお受けいただけることとなっております。 

 １０日は、教育委員会関係の審査となっておりますが、午後からの審査をお願いしまして、午

前中に現地を視察されてはと考えております。 

○鵜川委員長 ただいまの事務局案でヘルスパ日生へ委員を派遣するに御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議なしと認めます。よって、１２月１０日、ヘルスパ日生に委員を派遣することに決しまし

た。 

 それでは、午前１０時に現地に集合し、現地視察の後に各自で食事を済ませてから、午後１時

に厚生文教委員会を招集し、教育委員会関係の審査を行うことといたしますので、よろしくお願

いいたします。 

 現地視察以外で、請願の審査方法について御意見があればお伺いします。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようですので、私からお願いします。 
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 やはり、この施設の存続については、旧日生町からの様々な経緯があると思いますが、私も含

めまして詳細がわからない委員もおられると思いますので、執行部から関係資料を提出していた

だいて審査を行いたいと思います。 

つきましては、請願の審査に必要な資料要求をしたいと思いますので、本日、保健課長に出

席いただいております。 

資料によっては、体力つくり指導協会さんにお願いしなければならないものも出てまいりま

すので、ここで暫時休憩し、協議をお願いします。 

午前１１時４７分 休憩 

午後 ０時１０分 再開 

○鵜川委員長 休憩前に引き続き委員会を再開します。 

 委員各位からいただいた要求資料につきましては、委員長において整理のうえ後日お知らせを

いたしますが、委員長に御一任いただけますか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。それでは、委員長において取りまとめをさせていただきます。 

それでは、以上をもちまして、厚生文教委員会を閉会いたします。 

午後 ０時１１分 閉会 

 


